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V pátek 20. února se konal již 17. nadační koncert pořádaný 
u příležitosti udílení Ceny Jana Zajíce. Stejně jako před deseti 
lety, kdy jsme si připomínali 30. výročí tragické smrti Jana Za-
jíce, byl i tento ročník výjimečný. Tehdy jsme ve Vítkově přivítali 
tehdejší předsedkyni Senátu Parlamentu České republiky paní 
Libuši Benešovou a dva ministry - pana Pavla Dostála a pana 
Jana Kavana. Letos do Vítkova přijel prezident České repub-
liky pan Václav Klaus. Zúčastnil se pietní vzpomínky u Janova 
hrobu, kde se setkal a krátce promluvil s Janovým bratrem        
a sestrou. Poté si pan prezident na městském úřadu prohlédl 
výstavu věnovanou Janu Zajíci a nadačnímu fondu nesoucímu 
jeho jméno. 
Po krátkém občerstvení v kanceláři starosty jsme přešli do 
reprezentačního sálu. Nejdříve zazněla hymna, a poté Janova 
báseň přednesená studentem místního gymnázia Alešem Ko-
ciánem. Po uvítání vzácných hostů starostou města přednesl 
svůj úvodní proslov pan prezident, pak vystoupili další hosté. 
Správní rada nadačního fondu rozhodla o udělení ceny v obou 
kategoriích. David Sedlařík, žák 7. třídy ZŠ Opavská ul., získal 
cenu v kategorii do 15 let za výrazné úspěchy na regionální        

i celostátní úrovni v automodelářském sportu. V kategorii do 20 let byla za úspěchy v celostátní týmové vědomostní a výtvarné soutěži 
Frankofonie odměněna Simona Škurková, absolventka místního gymnázia. Oba převzali hlavní cenu z rukou pana prezidenta a čestného 
ředitele nadačního fondu pana Vladislava Kučíka.  
Nedílnou součástí udílení cen je i nadační koncert. Náročný program nedovolil panu prezidentovi se u nás zdržet déle a před koncertem 
odjel na letiště do Mošnova. Nemohl se s námi tedy zaposlouchat do písní, které zazpíval proslulý chlapecký sbor Boni pueri z Hradce 
Králové (foto na straně 2). 
Chtěl bych touto cestou poděkovat těm, kteří se podíleli na organizaci letošního udílení cen. Zároveň bych se chtěl omluvit všem 
spoluobčanům, kteří se nemohli této události zúčastnit. Zvýšili jsme kapacitu sálu na 130 míst, ale přesto nemohli být všichni zájemci 
uspokojeni. Doufám, že jim to vynahradíme na dalších akcích, které společně připravujeme.

Ing. Pavel Smolka

Prezident Václav Klaus uctil památku Jana Zajíce
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V souvislosti se smutným výročím úmrtí Jana Zajíce proběhlo v předposlední 
únorový týden v Základní škole v Opavské ulici hned několik aktivit, které 
některým žákům osvětlily, jiným připomněly znalosti o bývalém žákovi 
školy. 
Ve vestibulu školy byla instalována výstava, která mapovala Zajícův krát-
ký, ale pohnutý život a prostřednictvím které se žáci snažili v rámci svých 
možností pocho-
pit jeho bezpo-
chyby hrdinský 
čin. 
Pro žáky 8. a 9. 
ročníků pak byla 
uspořádána o 
bouřlivé době 
konce 60. let 
minulého století       

v našem regionu beseda s pamětníkem na slovo vzatým. Paní Anna Fojtíková 
žáky svým poutavým vyprávěním okamžitě vtáhla do neradostného období 
a na konkrétních událostech ze života jim vysvětlila, co opravdu znamenají 
pojmy jako lidská práva, jejich dodržování, resp. porušování, demokracie, 
resp. totalita nebo oběť. 
Završením těchto vzpomínkových akcí pak bezpochyby bylo udílení Ceny 
Jana Zajíce, kterou mj. obdržel z rukou samotného pana prezidenta Václava Klause i žák školy David Sedlařík za mimořádné výsledky 
v automodelářství.

DŮSTOJNÁ VZPOMÍNKA NA ŽÁKA ZÁKLADNÍ ŠKOLY V OPAVSKÉ ULICI

Krátkými úryvky ze zahajovacího slova p. Mgr. Jaroslava Her-
mana se vracíme k tomuto významnému výročí, které jsme si 
společně připomněli 19. února na vítkovském gymnáziu.
Vzácní hosté, vážení kolegové, milí studenti, srdečně vás vítám 
na vernisáži výstavy malba na druhou, na níž představují svá díla 
studenti, ale i pedagogové 2. ateliéru malby z Fakulty umění na 
Ostravské univerzitě.
Již z mnohoznačného názvu výstavy lze hodně vyčíst o charakteru 
tvorby. Ze stěn výstavních prostor tentokrát září přepestrý kalei-
doskop výtvarných názorů: uvolněné neoexpresionistické kreace, 
přísně komponovaná abstraktní plátna, či zase jakési vizionářské 
vhledy do budoucna nebo sladce sentimentální vzpomínky 
vytažené odkudsi ze zapadlých zásuvek podvědomí.
Studenti  nejsou myšlenkovými klony svých učitelů. Nebojí se 
hledat své vlastní cesty, aniž by přitom upadli do zobrazovacích 
stereotypů. Tvůrčí hledání je možné jen ve společnosti, jež ctí 
svobodu vyjadřování. I proto chceme tuto výstavu dedikovat 
statečnému člověku, jenž nevyměnil zoufalou možnost tragick-
ého protestu za vnucovanou loajalitu k diktatuře, neboť svoboda 
a národní hrdost mu byla dražší než vlastní život. Tuto výstavu 
věnujeme vítkovskému rodáku Janu Zajíci, od jehož smrti uplyne 
40 let. Při loňském pietním aktu o něm řekla jeho sestra: „Honza 
byl takový obyčejný kluk“. K tomu je třeba dodat, že se stal svým 
neobyčejným činem nesmrtelným.
Na závěr své úvodní promluvy chci popřát všem, aby se svými 

třeba i nepatrnými tvůrčími činy, obrazy, koncepty, písněmi, roz-
manitými projekty... pokoušeli překračovat hranice smrtelnosti.
Poté vystoupil s krátkým zamyšlením velmi milý host pan MUDr. 
Jaroslav Olšanský (na fotografii), který zastupuje krajanský spolek 
Beseda z Curychu  a s nímž se pravidelně setkáváme na pietních 
akcích k uctění památky Jana Zajíce.

Ponurou atmosféru oné doby vyvolaly v pamětnících písně Karla 
Kryla v citlivém podání studenta Pavla Berana. Malou slavnost 
zakončila studentka 1. ročníku Anna Blatecká velmi silnými verši 
Lawrence Ferlinghettiho, které souzněly s připomínaným výročím 
a zamýšlely se nad nelítostným během lidského života. 

V z p o m í n k a  n a  J a n a  Z a j í c e
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K r á t c e  z  r a d n i c e
V uplynulém období zasedalo mimořádně městské zastupitelstvo 
k několika naléhavým úkolům - schválilo přijetí investičního úvěru 
Technickými službami ve výši 4 mil. 300 tis. Kč na financování 
nákupu nového automobilu pro svoz komunálního odpadu od 
Komerční banky a.s. a smlouvu o ručení a zajištění tohoto úvěru 
městem Vítkov.
Dále schválilo podání žádosti o nadační příspěvek ve výši 1 mil. 
250 tis. Kč na výstavbu „Oranžového hřiště“ v rámci grantového 
řízení Nadace ČEZ pro ZŠ v Komenského ul. a podání žádosti 
o dotaci z Krajského programu prevence kriminality MSK na rok 
2009 na opravy oplocení rizikových míst a opravy sportovních hřišť 
a „plácků“ s finanční spoluúčastí ve výši 20%.
Rada města jednala celkem třikrát a kromě schvalování smluv 
pro oddělení kultury a pronájmů nemovitostí rozhodovala o orga-
nizačních záležitostech, v jejichž rámci jmenovala k 1. 3. 2009 do 
funkce vedoucí odboru výstavby a územního plánování Bc. Ing. 
Miroslavu Kunzovou a stanovila celkový počet zaměstnanců Města 
Vítkova s platností od 1. 4. 2009 na 78 pracovníků. V oblasti fi-
nancí a majetku města schválila poskytování finančního příspěvku 
na kastraci koček a kocourů i pro rok 2009, schválila smlouvu o 
zabezpečení potravinových poukazů pro osoby v hmotné nouzi, 
smlouvu s dopravcem TQM Opava a koordinátorem ODIS Ostra-
va o příspěvku našeho města ve výši 370 tis. Kč na tzv. dopravní 
obslužnost v roce 2009.
Schválila poskytnutí příspěvku ve výši 44 tis. Kč TJ Vítkov na 
pokrytí nákladů na energie v 1. čtvrtletí roku a souhlasila v případě 
převedení majetku TJ do vlastnictví města s řešením tenisového 
areálu formou dlouhodobé výpůjčky TJ Vítkov, tenisovému oddílu.
Dále schvalovala odměny 13 členům a veliteli výjezdové jednotky 
SDH za rok 2008, finanční dary oceněným žákům a studentům 
jako součást ceny Jana Zajíce a schválila ceny za svoz a likvidaci 
komunálního odpadu pro město Vítkov v roce 2009.
Ve věcech bytových rada uložila vypracovat znalecký posudek na 

cenu volného bytu v ul. Opavské čp. 125 za účelem budoucího 
prodeje, schválila přidělení družstevního bytu v objektu čp. 33 v ul. 
Opavské slečně A. Kejhové, schválila doplnění bytového pořadníku 
ve skupině jednopokojových bytů pro I. pol. 2009, přidělila byt č. 10 
v Domě pro seniory, Bezručova 619 paní M. Pavelkové a schválila 
výměnu bytu ve stejném zařízení paní G. Jakubcové.
Rozhodla o mimořádném přidělení bytu 3+1 v ul. Selské 944 panu 
Romanu Klossovi za podmínky vrácení bytu v Klokočově č. 58, 
schválila nájemní smlouvu k bytu č. 15, ul. Budišovská 877 na 
dobu určitou jednoho roku s paní M. Obadalovou a vyhlásila záměr 
na pronájem bytu 1+1 ve Vítkově, ul. Švermova 220 pro všechny 
žadatele o byt za splnění podmínek provedení sepsaných oprav 
svépomocí.
V oblasti investic a rozvoje města projednala rada důležité 
projekty a rozhodla o přidělení veřejné zakázky malého rozsahu 
na zpracování projektové dokumentace „Rekonstrukce parku za 
kulturním domem Vítkov“ uchazeči paní Ing. Škrovové, Caprea 
Ostrava za celkovou smluvní cenu 176 tis. Kč, schválila v souladu 
se zákonem o veřejných zakázkách výběr nejvhodnější nabídky na 
realizaci díla „Rekonstrukce sportovního zařízení ZŠ Komenského 
ul.“ (sokolovna) a smlouvu o dílo s dodavatelem Renova Opava za 
celkovou smluvní cenu 28 mil. 535 tis. Kč, schválila dále smlouvu 
o dílo na zpracování analýzy projektu „Rekonstrukce objektu 
kulturního domu, Dělnická 746 Vítkov“s agenturou Profactor 
Strategy s.r.o. Ostrava za celkovou smluvní cenu 22 tis. 600 Kč 
a schválila také výběr nejvhodnější nabídky na veřejnou zakázku 
malého rozsahu „Obnova hřbitovní zdi ve Vítkově - II.etapa“ 
a smlouvu s dodavatelem akce firmou Volf-Matějek Vítkov za 
celkovou smluvní cenu 1 mil. 057 tis. Kč, a to za podmínky přiznání 
dotace z Moravskoslezského kraje.

                                                                                 Oldřich Vícha
místostarosta města 

Jak jsme slíbili v minulém čísle, přinášíme další informace o jed-
náních s novými představiteli našeho kraje.
V závěru minulého měsíce jsme společně s panem starostou jed-
nali s náměstkem hejtmana pro regionální rozvoj a evropské fondy 
panem doc. Ing. Marianem Lebiedzikem Ph.D. Představili jsme 
záměry rozvoje našeho města, zejména přípravu podnikatelské 
zóny v lokalitě Dělnická ul. a diskutovali o možnostech podpory 
ze strany kraje včetně silničního napojení Vítkovska na páteřní síť 
kraje. Hovořili jsme samozřejmě i o dalších rozvojových progra-
mech, na které jsme již žádali nebo budeme žádat o dotace z ev-
ropských fondů, jako je rekonstrukce kina, rekonstrukce kulturního 
domu, rekultivace 0. etapy skládky domovního odpadu i výstavba 
kompostárny na skládce v Nových Těchanovicích. 
Dále jsme jednali s náměstkem hejtmana pro oblast sociální a kul-
turní panem Ing.RSDr. Svatomírem Recmanem. V oblasti sociální 
jsme informovali o zahájení komunitního plánování, na které jsme 
obdrželi dotaci od kraje a jehož 1. etapu jsme završili vydáním 
informačního průvodce pro občany. V této iniciativě hodláme 
pokračovat i s další podporou kraje tak, abychom získali skutečný 
přehled o optimálních potřebách obyvatel naší oblasti a mohli jsme 
v budoucnu přikročit k jejich postupnému uspokojování. V rámci 
nově vyhlášeného krajského programu prevence kriminality pro 
rok 2009 jsme podali přihlášku, která se tentokrát netýká kamer 
apod., ale chtěli bychom s krajskou pomocí vybudovat nové oplo-
cení a obnovit sportovní „plácky“ v areálu střediska volného času 
Centrum Vítkov, které je naším majetkem a působí v něm krajské 
školské zařízení.
V oblasti kultury očekáváme od kraje pomoc ve věci podané 
žádosti o dotaci na II.etapu opravy hřbitovní zdi ve Vítkově, která 
je zapsanou kulturní památkou, a to z programu kraje na opra-
vy a udržování kulturních památek. Pana náměstka jsme rovněž 

požádali o podporu při vydání nové publikace o Janu Zajícovi u 
příležitosti 40. výročí jeho hrdinského činu.
Sérii jednání jsme dokončili 9. února, kdy jsme navštívili hejtmana 
kraje Ing. Jaroslava Palase, se kterým jsme hovořili především          
o rovnoměrném rozvoji celého našeho kraje a o podpoře oblasti Vít-
kovska a Budišovska. Informovali jsme ho o všech jednáních, která 
jsme měli s jeho náměstky a na závěr jsme shrnuli nejzásadnější 
problémy našeho města. Protože bylo krátce před vzpomínkovou 
akcí ke 40. výročí smrti Jana Zajíce a avizovanou návštěvou pre-
zidenta republiky ve Vítkově, projednali jsme i věci organizační, 
spojené s touto návštěvou i osobní účastí pana hejtmana u nás.

Oldřich Vícha
místostarosta města 

Pokračovali jsme v jednáních s novým vedením kraje

O Z N Á M E N Í  O  R U Š E N Í  
T E L E F O N N Í C H  A U T O M AT Ů
Z důvodu dramatického poklesu zájmu obyvatel o využívání 
sítě Veřejných telefonních automatů (VTA) se společnost Tele-
fónica O2 Czech Republic rozhodla stávající síť VTA  přizpůsobit  
současným potřebám. Tato optimalizace se dotkne i našich 
místních částí.
V průběhu dubna letošního roku plánuje O2 zrušení dvou 
nevyužívaných VTA.

Jedná se o VTA v částech Jelenice a Lhotka.

Dostupnost služby pro obyvatele, jak je definovaná Českým 
telekomunikačním úřadem, zůstane zachována.
Věříme, že tyto nezbytné kroky přijmete s pochopením.
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ČÍSLOVÁNÍ  DOMŮ
Vážení spoluobčané – vlastníci nemovitostí ve 
Vítkově!

Městský úřad by vás chtěl upozornit na vaši povinnost 
označit budovu číslem popisným (rodinný dům, provo-
zovnu), nebo evidenčním (chatu, rekreační objekt).
Nejedná se jen o samoúčelnou povinnost vyplývající 
ze zákona o obcích a ze směrnice města, ale zejména 
o vaši výhodu v případě, že vaši adresu budou v ča-
sové tísni hledat hasiči, rychlá záchranná služba, poli-
cie, poštovní kurýr, řemeslníci, případně vaši známí.
Neoznačené domy také velmi komplikují doručování 
volebních lístků a dalších tiskovin.
Pokud ještě nemáte číslo přidělené, nebo si jím nejste 
jisti, obraťte se na odbor výstavby a ÚP městského 
úřadu, který má číslování na starosti. Tam také můžete 
zakoupit smaltovanou tabulku s číslem za 50,- Kč 
(číselná řada však není kompletní).
K označení domu je též možné použít jakákoli arab-
ská čísla dostupná v prodejní síti: jejich velikost nesmí 
být menší než 100 mm a musí být na domě umístěna 
viditelně z přístupové komunikace.

Podezření z porušení zákona na ochranu zvířat proti týrání bylo 
předmětem oznámení, které 2. ledna postoupila MP Vítkov Krajské 
veterinární správě v Ostravě. Ze spáchání přestupku je podezřelý 
44letý muž z Vítkova, který má v rozporu s uvedeným zákonem 
chovat psa.
Z porušení obecně závazné vyhlášky města Vítkova, týkající se 
volného pobíhání psa na veřejnosti, se bude u správního orgánu 
zodpovídat 24letý občan Vítkova, který 12. ledna v odpoledních 
hodinách umožnil opakované volné pobíhání svého psa rasy rott-
weiler na místech veřejně přístupných. Správní orgán může za ta-
kový přestupek uložit pokutu až do výše 30.000,- Kč.   
Celkem čtyři případy neoprávněného záboru veřejného prostranst-
ví řešili strážnici v lednu 2009. Všechny případy se týkají odstavení 

osobního vozidla v rozporu s obecně závaznou vyhláškou města 
Vítkova. Jednalo se o vozidla Š 120L na ulici Opavská, Kia na ulici 
Oderská, Peugeot na ulici Sadová a Renault na ulici Budišovská 
ve Vítkově. Dvě vozidla byla již odstraněna, provozovatelům ostat-
ních a zatím neodstraněných vozidel hrozí u správního orgánu za 
uvedený přestupek pokuta až do výše 50.000,- Kč.  
18. ledna v odpoledních hodinách přijala MP Vítkov oznámení o 
narušování občanského soužití v jednom z domů na ulici Dělnická 
ve Vítkově. Z uvedeného přestupku byl obviněn 54letý muž z Vítko-
va, který měl slovně a fyzicky napadnout svou bývalou manželku, 
která před ním musela utéct k sousedce, odkud zavolala policii. Po 
provedení nezbytných úkonů na místě byla věc postoupena od-
boru správních činností MěÚ Vítkov.

Z  č i n n o s t i  M P  V í t k o v  v  l e d n u  2 0 0 9

Koupili byste si v obchodě pračku nebo 
ledničku, na které by bylo napsáno, že má 
energetickou třídu D? Asi ne. Nejspíš byste 
ji ani nikde nesehnali. Zavedení energetic-
kých štítků totiž ovlivnilo celý trh. Zákazníci 
přestali neúsporné spotřebiče kupovat          
a výrobci je přestali vyrábět. 
Průkaz energetické náročnosti budovy 
(PENB) je obdobou štítků, které známe 
z ledniček a jiných spotřebičů. I když je 
životnost domu mnohem delší, než je 
životnost  elektrospotřebičů, lze očekávat, 
že “štítkování” domů bude mít podobný do-
pad na trh s nemovitostmi. Při koupi domu 
nebo bytu se stane energetický průkaz jed-
ním z prodejních argumentů. Naopak nemo-
vitosti s nízkou energetickou náročností 
budou čím dál více vyhledávány a budou 
zárukou dobré investice do budoucna.
Co zahrnuje pojem energetická 
náročnost budovy?
Obvykle chápeme tento pojem v souvislosti 
s vytápěním. Nyní však hodnocení budov 
získává mnohem širší souvislosti: kromě 

vytápění se sleduje také spotřeba energie na 
ohřev vody, na větrání, chlazení, osvětlení 
a také na pohon podpůrných systémů, jako 
jsou čerpadla, motory a ventilátory. Kromě 
odborníků si totiž málokdo uvědomuje, že 
například u moderních kancelářských bu-
dov nebo obchodních center není hlavní 
spotřebou energie vytápění, ale větrání         
a chlazení. U velmi dobře zateplených 
rodinných domků může být zase významná 
spotřeba teplé vody.
Vztahuje se povinnost zpracování 
průkazů na všechny budovy?
Průkaz energetické náročnosti budovy 
není český vynález. Vychází z evropské 
směrnice 2002/91/ES a je zaváděn i v os-
tatních státech EU. Cílem tohoto opatření 
je snížit spotřebu energií a emise CO2.
V ČR jsou průkazy energetické náročnosti 
budov zaváděny právě nyní. Od 1. 1. 2009 
musí mít průkaz každá nová budova nebo 
budova, která je rekonstruována a jejíž cel-
ková podlahová plocha je větší než 1000 
m2. To je každý větší bytový dům, škola 

nebo úřad. Rekonstrukcí se zde nemyslí 
drobné opravy, ale taková rekonstrukce, 
která má dopad na energetickou náročnost. 
Podle zákona se tím rozumí zásahy do 
více než 25 % pláště budovy nebo změna 
vytápění objektu.
Průkaz energetické náročnosti budovy musí 
být doložen k dokumentaci pro stavební 
řízení, nebo ohlášení stavby.
Od povinnosti zpracování průkazu jsou os-
vobozeny jen samostatné budovy do 50 m2, 
budovy užívané občasně, jako jsou koste-
ly, dále nevytápěné zemědělské stavby, 
výrobní haly a další podobné výjimky. 
Kdo může průkaz zpracovat?
Pro zpracování průkazu je zapotřebí 
zvláštní oprávnění, které vydává Ministerst-
vo průmyslu a obchodu. Seznam odborníků 
je uveden na internetových stránkách www.
mpo-efekt.cz. 

S použitím odborného článku Centra 
pro obnovitelné zdroje a úspory energie 
zpracovala Ing. Drochytková.

NOVINKA: PRŮKAZ ENERGETICKÉ NÁROČNOSTI BUDOVY

SDĚLENÍ O ODSTÁVCE
Vážení občané, v  souvislosti se zavedením otisků prstů do elektronic-
kých cestovních dokladů ČR s platností od 1.4.2009 si vás dovolujeme 
informovat, že z technických důvodů bude ve dnech 25.3. - 31.3.2009 od-
stávka systému elektronických cestovních pasů. V  těchto dnech nebude 
možné podat žádost o vydání cestovního pasu se strojově čitelnými údaji 
a s nosičem dat s biometrickými údaji. Rovněž nebude možné si již vyho-
tovené cestovní doklady vyzvednout.
Tato odstávka se týká všech obecních úřadů obcí s rozšířenou působností 
v celé České republice, které tyto cestovní pasy vydávají. V případě nut-
nosti vycestovat do zahraničí s cestovním pasem je možné ve výše uve-
dené době vyhotovit pouze cestovní pas bez strojově čitelných údajů, tzv. 
rychlovku.

DAŇ Z PŘÍJMU
10.3.2009 a 19.3.2009 v době od 8.00 do 17.00 hod. budou 
na úřadě přítomni zaměstnanci FÚ Opava a budou přebírat 
v přízemí MěÚ Vítkov, míst. č. 113 daňová přiznání -  daň                  
z příjmu právnických a fyzických osob za rok 2008.
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Rozšíření služeb Czech POINTu
Od 1. ledna 2009 je projekt Czech POINT rozšířen o další ověřené výstupy, a to 
výpis z bodového hodnocení řidiče, vydání ověřeného výstupu ze Seznamu kvali-
fikovaných dodavatelů a podání do registru účastníků provozu modulu autovraků 
ISOH.
Všechny ověřené výstupy, které projekt Czech POINT nabízí, je možno získat na 
Městském úřadě ve Vítkově.

Za první stranu Za každou další stranu 
ověřeného výpisu

výpis z katastru nemovitosti 100,- Kč 50,- Kč

výpis z obchodního rejstříku 100,- Kč 50,- Kč

výpis z živnostenského rejstříku 100,- Kč 50,- Kč

vydání ověřeného výstupu 
ze Seznamu kvalifikovaných 
dodavatelů

100,- Kč 50,- Kč

podání do registru účastníků pro-
vozu modulu autovraků ISOH 100,- Kč 50,- Kč

výpis z rejstříku trestů 50,- Kč poplatek za jeden výpis (různý počet stran)

výpis z bodového hodnocení 
řidiče 100,- Kč poplatek za jeden výpis (různý počet stran)

přijetí podání podle 
živnostenského zákona(§72) 50,- Kč poplatek za jedno podání

Ministerstvo kultury vyhlásilo 
program “Podpora obnovy kul-
turních památek prostřednictvím 
obcí s rozšířenou působností”
Finanční prostředky tohoto programu jsou 
určeny na zachování a obnovu nemovitých 
kulturních památek, které se nachází mimo 
památkové rezervace a zóny, nejsou národní-
mi kulturními památkami a nejsou ve vlastnictví 
České republiky, popř. na obnovu movité kul-
turní památky pevně spojené se stavbou, jako 
jsou např. oltáře, nebo varhany v kostelech, 
pokud je tato stavba kulturní památkou.
Žadatelem o poskytnutí příspěvku je vlastník 
kulturní památky.
Program se realizuje ve 2 základních kolech 
(uzávěrka příjmu žádostí 1. kola je 28.2.2009, 
2. kola 30.4.2009).
Žádost a zásady programu naleznete na inter-
netových stránkách ministerstva www.mkcr.cz.
Potřebné informace, metodickou a konzultační 
pomoc vám poskytne ministerstvo kultury, 
případně MěÚ Vítkov, odbor výstavby a ÚP, 
úsek památkové péče.

K dnešnímu dni je na území Vítkovska evidováno celkem 86 nemo-
vitých kulturních památek zapsaných v Ústředním seznamu kul-
turních památek ČR a jedna Městská památková zóna v Budišově 
nad Budišovkou. V roce 2008 byla prohlášena za kulturní památku 
kaple Povýšení sv. Kříže ve Vítkově, m.č. Lhotka.  
V loňském roce probíhala obnova mnoha památek v blíz-
kém okolí. Téměř nepřetržitý památkový dohled byl vykonáván 
nad probíhajícími stavbami v Radkově, ve Starých Lublicích,                                             
v Klokočově, v Budišově nad Budišovkou a v Čermné ve Slezsku, 
kde obnovujeme exteriéry i interiéry kostelů. 
Ve Starých Oldřůvkách pokračovaly úpravy areálu kostela – fary, 
hospodářských budov a kaple. V Budišově nad Budišovkou bylo 
dokončeno restaurování kamenného kříže na ulici Berounská          
a kamenného kříže na městském hřbitově. 
V lázeňském areálu v Janských Koupelích probíhaly pouze 
udržovací práce, které by měly odvrátit bezprostřední nebezpečí 
poškození budov. 

V zámeckém parku v Melči a v Dubové jsme obnovovali zeleň for-
mou ořezů, kácení a nových výsadeb. 
Jistě jste si také všimli, že jsme ukončili 1. etapu obnovy hřbitovní 
zdi ve Vítkově, která byla dlouho v havarijním stavu. Doufáme, že 
letos bude rekonstrukce kamenného zdiva dále pokračovat.     
Čilý stavební ruch probíhal rovněž v MPZ Budišov nad Budišovkou, 
kde se především obnovovaly fasády objektů, k čemuž přispěl také 
fakt, že Město Budišov nad Budišovkou začalo přispívat na obnovu 
exteriéru objektů v památkové zóně přímo z vlastního rozpočtu. 
Na obnovu památek lze získat finanční příspěvek z různých 
programů, fondů či nadací. V roce 2008 např. Ministerstvo kultury 
ČR zahájilo nový program „Podpora obnovy kulturních památek 
prostřednictvím obcí s rozšířenou působností“. Vloni jsme z pro-
gramu čerpali celkem 247 000,- Kč  (viz níže) a v roce 2009 bude 
program pokračovat (viz výše). Bližší informace - MěÚ Vítkov, od-
bor výstavby.

Kateřina Skalíková

PÉČE O PAMÁTKY NA VÍTKOVSKU V ROCE 2008

Žadatel Objekt Obnova Požadovaná 
částka Získaná částka

Římskokatolická farnost 
Klokočov

kostel sv. Ondřeje 
v Klokočově

obnova omítek v soklové části v sakristii, lodi 
a v kapli, restaurování omítek v kapli a další 
související práce 

95 722,- Kč 82 000,- Kč

Římskokatolická farnost 
Melč

kostel sv. Floriána 
ve Starých Lublicích repase vstupních dveří 33 415,- Kč 33 000,- Kč

Město Budišov nad 
Budišovkou

kaple 
ve Starých Oldřůvkách

obnova krovu, střešní krytiny a klempířských 
prvků, repase vstupních dveří a další sou-
visející práce 

132 013,- Kč 132 000,- Kč

Ministerstvo kultury ČR podpořilo obce s rozšířenou působností 
(jejichž obecní úřady jsou prvoinstančními orgány pro výkon státní 
správy na úseku památkové péče pro kulturní památky) a umožnilo 
jim podílet se na zmapování a uchování kulturních památek              
(a obecně památkového fondu) v jejich správních obvodech tím, 
že vyhlásilo počátkem roku 2008 nový dotační program. Finanční 
prostředky z tohoto programu byly určeny na zachování a obnovu 

nemovitých kulturních památek, které leží mimo památkové rezer-
vace a zóny, nejsou národními kulturními památkami a nejsou ve 
vlastnictví České republiky. Finanční spoluúčast vlastníka měla být 
minimálně 10 % z požadovaných nákladů.   
Městskému úřadu ve Vítkově, odboru výstavby a ÚP, který je 
pověřen výkonem státní památkové péče, byly k 31. 5. 2008 
předloženy žádosti tří subjektů:

Jak je z přehledu patrné, Ministerstvo kultury ČR přispělo z nového programu na obnovu kulturních památek Vítkovska v roce 2008 
celkovou částkou 247 000,- Kč.

SOUHRNNÁ ZPRÁVA O PROGRAMU „PODPORA OBNOVY KULTURNÍCH PAMÁTEK 
PROSTŘEDNICTVÍM OBCÍ S ROZŠÍŘENOU PŮSOBNOSTÍ“ ZA ROK 2008



Město Vítkov v  letošním roce opět poskytuje finanční příspěvky 
na kastraci koček a kocourů. Jedná se o preventivní opatření          
k regulaci populace toulavých a opuštěných koček v souladu se 
zákonem č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti týrání.

Nárok na příspěvek má fyzická osoba, která: 
- je chovatelem kočky nebo kocoura, 
- má trvalý pobyt ve městě Vítkově nebo jeho místních částech 
(Jelenice, Klokočov, Lhotka, Nové Těchanovice, Podhradí, 
Prostřední Dvůr, Zálužné),
- nechá svou kočku nebo kocoura vykastrovat u veterinárního 
lékaře.

Výše finančního příspěvku:
- 500,- Kč na kastraci jedné kočky,  
- 250,- Kč na kastraci jednoho kocoura,
- finanční příspěvek bude chovateli poskytnut maximálně pro         
5 zvířat.
Způsob platby
O finanční příspěvek chovatel požádá u Městského úřadu Vítkov, 
odboru životního prostředí, kde předloží svůj průkaz totožnosti         
a doklad o zaplacení za provedenou kastraci kočky nebo kocou-
ra.  
Možnost zapůjčení přepravky pro kočky
Přepravku pro kočky si mohou chovatelé zapůjčit na služebně 
Městské policie Vítkov, vhodné je si předem dohodnout podmínky 
a termín pro zapůjčení: telefon 556 312 278, 556 312 277. 
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Finanční příspěvek na kastraci 
koček a kocourů

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA OBSAZENÍ 
PRACOVNÍHO MÍSTA 

„STRÁŽNÍK MĚSTSKÉ POLICIE VÍTKOV“
Místo výkonu práce: Město Vítkov a okolí

Předpokládaný nástup: 1. 4. 2009 

Podmínky: státní občanství ČR, ukončené střední vzdělání s ma-
turitou, věk nad 21 let, tělesná, zdravotní a duševní způsobilost,  
občanská bezúhonnost a spolehlivost (v souladu s ust. § 4a, b 
zák. č.553/91 Sb., o obecní policii), řidičský průkaz sk. B, základní 
uživatelská znalost práce s PC.  

Přihlášku společně s požadovanými materiály doručte na podatel-
nu Městského úřadu ve Vítkově nebo na adresu Městský úřad Vít-
kov, nám. Jana Zajíce 7, 749 01 Vítkov do 13. března 2009 v za-
lepené obálce s označením VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA STRÁŽNÍKA 
MP VÍTKOV – NEOTVÍRAT s uvedením jména a adresy poda-
vatele.  Přihlášky doručené po tomto datu nebudou do výběrového 
řízení zařazeny.
Případné dotazy a informace podá místostarosta města Vítkova 
Oldřich Vícha, tel.: 556 312 202 nebo vedoucí strážník MP Vítkov 
Roman Mišáček, tel.: 556 312 278 nebo 603 262 069.

Veškeré informace týkající se přihlášek naleznete na www.vit-
kov.info nebo na úřední desce Městkého úřadu ve Vítkově.

                                    Oldřich Vícha
                       místostarosta města Vítkova

R o k  2 0 0 8  v e  s t a t i s t i c e
Přehled o počtu obyvatel 
(srovnání s rokem 2006, 2007 a 2008)

Obec 2006 2007 2008
Vítkov 5 299 5 320 5 204
Jelenice 93 93 89
Klokočov 512 502 511
Lhotka 80 79 80
N.Těchanovice 87 86 87
Podhradí 51 64 71
Prostřední Dvůr 92 87 87
Zálužné 30 29 32
Celkem obyvatel 6 244 6 260 6 161

Přehled událostí 
(vztahujících se k ohlašovně) v číslech (rok 2008)

Událost počet
Narodilo se dětí 65
Přihlásilo se občanů 86
Zemřelo občanů 73
Odhlásilo se občanů 105
Zrušeno trvalých pobytů občanů 24

Matriční údaje v číslech (srovnání let 2006, 2007 a 2008)

Jednotlivé údaje 2006 2007 2008
Uzavření manželství 20 30 27
- z toho církevních 2 5 4
- z toho na jiném vhodném místě 2 2 4
- z toho s cizincem - 1 -
Osvědčení k církevním sňatkům 2 5 4
Právní způsobilost k sňatku v cizině 2 - 5
Úmrtní listy vydané celkem 278 253 188
- z toho občanů Města Vítkova 75 75 73
Vidimace a legalizace (údaj za celý MěÚ Vítkov) 3 294 2 864 3 239
Změna jména a příjmení 4 7 1
Změna příjmení po rozvodu 1 1 2
Podání žádostí o rejstřík trestů (údaj za Odbor 
správních činností) 709 659 506

Smíšený pěvecký sbor Komenský ve Vítkově 
hodlá rozšířit své řady o nové zpěváky. Máme 
zájem především o mužské hlasy, ale rádi mezi 
sebou přivítáme i ženy a dívky. Pokud máte rádi 
zpěv, přijďte mezi nás. Zkoušky sboru bývají 
každou středu od 17.30 hod. v učebně hudební 
výchovy vítkovského gymnázia. Těšíme se na 
vás!

ČESKOMORAVSKÁ STAVEBNÍ SPOŘITELNA
ANTONÍN NEUMAN
obchodní zástupce

nabízí tyto služby:

- uzavírání smluv, úvěrů, penzijního připojištění a dalších 
produktů

Kontakt:   náměstí Jana Zajíce 1, 749 01 Vítkov
Otevírací doba:  PO, ST  9.00 - 16.30 hod.
Tel.:    777 060 404 



AUTOŠKOLA –Tomáš Prokš, Dělnická 708, Vítkov
NABÍDKA ŠKOLENÍ ŘIDIČŮ - ŘIDIČŮ Z POVOLÁNÍ - PROFESNÍ ŠKOLENÍ  
- zahájeno od ledna 2009                                                
 

- zákon č. 374/2007 Sb., školení se provádí 1x  ročně v rozsahu 7 h. a se týká se řidičů, kteří řídí motorové vozidlo, k jehož řízení 
opravňuje řidičské oprávnění skupiny C,C+E, D,D+E 
nebo podskupin C1, C1+E, D1, D1+E.

ŠKOLENÍ ŘIDIČŮ – REFERENTŮ
- zákon č. 262/2006 Sb., školení se provádí 1x ročně, 
školení se týká všech zaměstnanců, kteří řídí fyzicky 
vozidlo vlastní nebo vozidlo zaměstnavatele.
- autoškola dále nabízí výuku všech skupin A /motocykly/ 
a skupinu B /os. automobil/, kondiční jízdy, školné na 
splátky.

Informace o školeních a výuce: osobně každou 
středu od 16.00 - 17.30 h. nebo telefonicky – 604 482 
960. 

Vodní 173,749 01 Vítkov 
 - tým profesionálů nabízí tyto služby:

KADEŘNICTVÍ - DÁMSKÉ, PÁNSKÉ, 
DĚTSKÉ
- barvení vlasů, melírování, trvalá na vla-
sy, společenské, svatební účesy, stříhání         
a barvení z nové kolekce FRAMESI 2009, 

poradenství v péči o vlasy + prodej profesionálních výrobků 
NOVINKA!!! – toužíte mít dlouhé a husté vlasy nebo změnit svůj 
vzhled?  Nabízíme profesionální prodlužování vlasů nejnovější 
a nejšetrnější metodou ,,EASY RING“, cena od 2 990,- Kč (dle 
počtu a délky pramenů). Možno objednat vlasy CLIP ART - 
prodloužení vlasů za 5 minut, které si můžete aplikovat sami. 
Jste zvědaví? Chcete vědět více?
Informace + objednávky:   Hohnová Klára  tel.  737 654 967 
                                           Šušková Lucie  tel.  736 252 868
Akce !!!  V měsíci březnu každý čt bez objednávky pánské stříhání  
40,- Kč. POZOR: každou 5. návštěvu stříhání ZDARMA!!!

KOSMETIKA – partnerský salón JAFRA COSMETICS  - diag-
nostika a měření stavu pleti, ošetření pleti a těla exkluzivními 
výrobky s 50letou tradicí na bázi ayurvedské medicíny, ošetření 
pomocí ultrazvuku, řešení stavů pleti a spojení salónních kůr 
s domácí péčí. NOVINKA!!! Čištění pleti bez porušení integrity 
kůže, omlazovací a liftingové kůry - ošetření rukou - HANDS 
THERAPY - barvení řas a obočí, depilace celé tělo, barevné po-
radenství a typologie, líčení a foto make-up, vizážistka - reklamní 
a společenské akce.
Informace+objednávky:    Turscherlová Jiřina  tel.  739 033 336
                                         Šušková Barbora     tel.  739 033 343

MASÁŽE – kosmetické, lymfatické, kombinované, sportovní, 
relaxační, ayurvedské, lávové kameny, aromaterapeutické apod., 
tel.: 739 033 336

Suché uhličité koupele - systém z oblasti lázeňské péče a rekon-
valescence, lékařským výzkumem ověřená metoda MUDr. Ro-
berta Kovaříka, působící na samoléčebné schopnosti organismu. 
Licence a praxe od r. 1995 - určené pro všechny věkové katego-
rie, děti, sportovce, seniory, ale také při pocitech únavy, stresu, 
přepracování, migrénách, bolestech svalů a kloubů apod.
Dlouhodobé účinky na - cévní, srdeční a psychoimunologický 
systém, srážlivost krve, centrální a nervový, svalový a lymfatický 
systém.

Možnost uplatnění koupelí: - příznivě působí na kůži a poruchy 
metabolismu, infarkty myokardu, mozkové mrtvice, vysoký 
krevní tlak, odstranění jedovatých látek z těla, bolesti svalů, 
hlavy – migrény. Urychluje průběh rekonvalescence po oper-
acích - úrazech - nemocích. Blahodárně působí při neplodnosti, 
při bolestivé menstruaci, v klimakteriu. Vhodné v těhotenství na 
okysličování placenty. Zvyšuje sexuální potenci, psychickou po-
hodu a snižuje únavu. Informace + objednávky na tel.: 739 033 
336 - p.Turscherlová Jiřina

Možnost zakoupení permanentek, dárkových poukazů jako 
dárek pro své blízké. Možnost hrazení stravenkami sport        
a kultura, z FKSP apod.
Pouze na tel. č. 739 033 336, p. Turscherlová - vedoucí pro-
vozu.

Salón SANDY – Vodní 173,749 01 Vítkov
e-mail: salonsandy@seznam.cz

Krajské středisko volného času Juventus, 
Karviná, příspěvková organizace, Cen-
trum Vítkov (bývalý DDM)  
přijme od 1. 4. 2009 do pracovního 
poměru pedagogického pracovníka/ 
pracovnici po dobu zástupu za MD.
  
Požadavky: středoškolské vzdělání 
pedagogického zaměření, komunikační           
a organizační schopnosti, příkladný vztah       
k dětem.
 
Výběrové řízení proběhne 24. 3. 2009 
v 9.00 hod. v budově Centra Vítkov, 
Bezručova 585.

Věroslava Dubová, vedoucí centra
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HARMONIE 2009 -  mistrovství republiky mladých kadeřníků 
a kosmetiček proběhlo na brněnském výstavišti dne 19. února 
2009 v rámci 3. ročníku Mezinárodního veletrhu kosmetiky Cos-
metics. Pořadatelem již 7. ročníku mistrovství se stala Asociace 
středních škol s obory kadeřník, kosmetička. Pořádáním soutěže 
byla pověřena Střední škola potravinářská a služeb v Brně. Žáci 
učebního oboru kadeřník ze Střední školy ve Vítkově – Podhradí 
se pravidelně zúčastňují této prestižní soutěže a v minulých letech 
získali nejedno medailové umístění. Návštěvníci kadeřnické provo-
zovny si mohou úspěchy žáků připomenout prohlédnutím fotografií 
i vystavených diplomů.

Jak probíhalo mistrovství republiky v tomto roce?
V rámci letošního ročníku si studenti připravovali v soutěžní kate-
gorii kadeřnice účesy s těmito s tématy:
- pánský moderní účes s názvem Páni kluci - účes vhodný pro 
současného mladého muže, doplněný o HAIR TATTOO,
- dámský módní účes Ofina brána elegance - účes v souladu              
s moderními trendy, kde dominantním prvkem bude ofina.
Laik si po přečtení zadaných témat umí jistě představit rozčepýřený 
účes dovádějícího mladého muže či záhadný pohled modelky pod 
nezvykle vybarvenou a upravenou ofinou, ale přece se zarazí 
u pojmu Hair tattoo. Vysvětlení nám podal Jakub Černín, žák 
učebního oboru kadeřník, který se soutěže účastnil jako pánský 
model. Hair tattoo je moderní metoda účesové tvorby, při níž se 
konturovacím strojkem vytvářejí v účesu různé ornamenty a vzory, 

u dnešní mládeže je tento způsob vytváření účesu velmi žádaný. 
Modelkou pro dámskou kategorii byla Tereza Kaločajová, taktéž 
žákyně vítkovské střední školy. A to nejdůležitější jsme zapomněli 
dodat – soutěžního klání se jako kadeřnice zúčastnila Barbora 
Cochlarová, žákyně třetího ročníku.

Soutěže HARMONIE se pravidelně zúčastňují reprezentanti 
středních škol z České republiky, Slovenska a Polska. Mezinárodní 
charakter soutěže přispívá k rozvoji spolupráce škol v rámci Evrop-
ské unie a umožňuje srovnání odborné přípravy žáků v jednotlivých 
zemích a podporuje výměnu zkušeností mezi studenty i pedagogy. 
Zájem o účast v této soutěži byla i tentokrát hodně vysoká. Soutěže 
se účastnilo 38 soutěžících a je nutno podotknout, že každá škola 
mohla vyslat pouze jednoho zástupce.

A jaké jsou výsledky naší soutěžící na mezinárodním mistro-
vství republiky?
Barbora navázala na vynikající výsledky v předchozích ročnících a v 
pánské kategorii získala 2. místo, v dámské se umístila na 5. místě, 
přičemž od medailového umístění v této kategorii ji dělil minimální 
počet bodů. Je třeba ocenit práci žáků i celého přípravného týmu 
pod vedením Bc. Renaty Peterkové a poděkovat i p.Turscherlové 
ze salónu Sandy ve Vítkově, která již mnoho let líčí naše modely, 
a tím se výrazně podílí na celkovém úspěchu našich žáků. Vedení 
střední školy děkuje všem za vzornou reprezentaci nejen školy, ale 
současně i města Vítkova.

Brněnské výstaviště přivítalo i mladé kadeřníky z Vítkova

Střední škola se v roce 2008 zapojila do projektu „Spolupráce technických škol při modernizaci výukových metod a implementaci ŠVP“, 
který je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky. 
Příjemcem projektu je Svět vzdělávání a partnerem je sedm středních škol z Moravskoslezského kraje.
Hlavním cílem projektu je na základě úzké spolupráce partnerů vytvořit kvalitní odborné výukové materiály včetně podrobné metodiky       
k těmto materiálům, které budou sloužit k rozvoji moderních metod a forem výuky v souladu s požadavkem rozvoje klíčových kompetencí 
žáků požadovaných zaměstnavateli.
Výukové materiály budou ověřeny na pilotních školách a následně budou zpřístupněny ostatním školám prostřednictvím internetového 
portálu a prezentace výukových materiálů pro širokou veřejnost.
Naše škola zpracovává výukový materiál „Úvod do světa práce“. Jedná se o průřezové téma rámcových vzdělávacích programů, které 
přiblíží absolventům tříletých učebních oboru možnosti dalšího uplatnění na trhu práce.

                                                                                                  Ing. Pavel Vavrla
                                                                                         ředitel SŠ, Vítkov-Podhradí

Střední škola, Vítkov-Podhradí, p. o. informuje

Poděkování za pomoc při havárii v Podhradí
V pondělí 23. února došlo k úniku chlorových sloučenin         
v úpravně vody v Podhradí a následné reakci chemických 
látek. Tento stav si vyžádal evakuaci osob z místní části v 
Podhradí v následujích dvou dnech a zásah krizového štábu 
a jednotek Integrovaného záchranného systému. 

Městský úřad Vítkov by rád touto cestou poděkoval všem, kteří 
se podíleli na řešení krizové situace, zejména hasičům a po-
licistům.

Poděkování patří firmě TQM a.s. a panu Brožkovi za rychlé 
zajištění přepravy evakuovaných osob z Podhradí do prostor        
v kulturním domě a jejich následný odvoz zpět do svých domovů 
po skončení akce.
Děkujeme paní Brožové, vedoucí Školní jídelny při Základní 
škole v Komenského ulici  a panu Lubomíru Matulovi za zajištění 
stravování členů krizového štábu a evakuovaných osob.
Paní Dubové, vedoucí Centra Vítkov a panu Mgr. Solnickému,  
zástupci ředitele pro praktické vyučování a výchovu mimo 
vyučování Střední školy ve Vítkově - Podhradí za pomoc při 
zajištění případného ubytování.
Panu Hegarovi, řediteli TS Vítkov vyslovujeme poděkování 
za pomoc při organizaci dopravní obslužnosti mezi Vítkovem                    
a Podhradím. 
V neposlední řadě děkujeme občanům místní části Podhradí za  
pochopení, trpělivost a obdivuhodné zvládnutí dlouhých hodin 
čekání, které museli strávit mimo své domovy. 
Děkujeme také všem zaměstnancům Městského úřadu ve 
Vítkově a Městské policie Vítkov, kteří se podíleli na organizaci 
evakuačních prací.

Za Městský úřad Ing. Šárka Petrtýlová, tajemnice 
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Paličkování patří k 
řemeslu, které je v 
naší zemi známo asi 
přes 450 let. Podle 
svědectví písem-
ných pramenů se 
jeho vznik váže k 
polovině 16. století. 
Za dlouhý čas, 
po který se krajka 
vyvíjela, se mnohé 
změnilo, ale také 
mnoho zůstává. 
Nezměnil se způsob 
paličkování. Vždy 
potřebujeme her-
duli (válec naplněný 
senem, pilinami či 
pískem), paličky za 
dřeva, špendlíky, 

podvínek (předloha pro paličkování), podle kterého paličkujeme, 
a samozřejmě nitě různého typu. A co je nejdůležitější, chce to 

šikovné ruce, chuť a trpělivost.
V našem městě se tomuto řemeslu věnuje skupinka šikovných 
žen, které od roku 2001 navštěvují pravidelně kurzy paličkování. 
Některé z nich chodily sice jen jeden rok, ale ostatní vytrvaly a vě-
nují se paličkování stále. Uspořádali jsme i několik výstav a další 
chystáme v září letošního roku. Přijďte se podívat, a když budete 
mít zájem, můžete si to i vyzkoušet. Pokud vás tato krásná ruční 
práce okouzlí, navštivte náš kurz.
Teď bych se však chtěla vrátit zpět, před rok 2001, kdy začaly 
oficiálně probíhat kurzy paličkování organizované kulturním 
střediskem města Vítkova. Základy tohoto řemesla již dlouho 
před tím vyučovala na ZŠ Komenského Mgr. Marie Burianová 
děvčata z osmých a devátých tříd, kdy místo herdulí měla hobrové 
desky a místo paliček kolíčky na prádlo. A protože byla v technice 
paličkování velmi dobrá, stala se odbornou lektorkou pro městské 
kurzy paličkování. Letos v lednu by se dožila Mgr. Marie Buri-
anová šedesáti let a já bych na ni chtěla touto cestou vzpomenout, 
protože zlá nemoc předčasně ukončila její život. Byla nejen naší 
šikovnou lektorkou v paličkování, ale i  výbornou učitelkou dětí, 
kterým obětovala celý svůj život.
     Marie Jančálková

PALIČKOVÁNÍ – KRÁSA JEMNÉ KRAJKY

Mladý Demosthenes
Druhé únorové ráno vyrazili naši dva nejlepší školní řečníci do Ostravy – Zábřehu, aby zde v rámci moravskoslezského regionu porovnali 
svůj um a dovednosti ve správné komunikaci v soutěži Mladý Demosthenes. Úkolem Simony Šustkové z VI.A a Miloše Onderky z VIII.
A bylo „jen“ dvě minuty hovořit na libovolné téma. Jejich výkony (celkový dojem, výslovnost, originalitu tématu, nonverbální komunikaci) 
hodnotila přísně, ale spravedlivě porota složená z reportérů televize Nova, v čele které usedla moderátorka počasí Jana Adámková. 
Slovy této půvabné rosničky „bude jednou ze Simony šikovná reportérka“ a její výkon byl ohodnocen jako třetí nejlepší v kategorii 

mladších žáků.    
V kategorii druhé pak bylo pro Miloše dodatečně vytvořeno speciální 
čtvrté místo, neboť i přes drobné výslovnostní nedostatky a problémy 
zaviněné silným nachlazením si jeho vtipně uchopené povídání o kli-
ce získalo obdiv a neskrývané uznání nejenom u porotců, nýbrž i u 
všech ostatních soutěžících. K velmi pěkným výsledkům oběma žákům 
blahopřejeme.

Lyžařský výcvik vs. Lyžařská školička
První únorovou neděli jsme jako každý rok vyrazili za sněhem na lyže 
a nově i na snowboardy. Letošní lyžařský výcvik se konal přímo na 
Pradědu, který nám nabídl kvalitní sněhové podmínky a krásné pa-
norama, ale také velice proměnlivé počasí. 
Ve stejnou dobu jsme rovněž zorganizovali pro naše nejmenší žáky 
lyžařskou školičku v blízkých Tošovicích. 

I n f o r m a c e  z e  Z Š  v  O p a v s k é  u l i c i

Přístroj, mezi jehož hlavní přednosti patří nižší radiační zátěž pro pacienta i personál, široký rozsah pohyblivosti vyšetřovacího ramena 
všemi směry, vysoká kvalita zobrazení, zkrácení celkové doby vyšetření nebo intervenčního výkonu, stál dvacet dva miliónů osm set 
tisíc korun. „Široké spektrum moderního softwarového vybavení umožňuje provádět rekonstrukci obrazů v libovolných rovinách, různá 
měření a analýzy dat.  Velký praktický význam má zejména možnost provedení rotační 3D techniky zobrazení především cév, ale 
také žlučových cest,“ popsal pozitiva primář radiodiagnostického oddělení MUDr. Marek Velkoborský. Přístroj je přínosem nejen pro 
pacienty novojičínské nemocnice, ale ve velké míře pro pacienty Komplexního onkologického centra. Zkvalitňuje diagnostiku zhoubných 
onemocnění a intervenční radiologové jej využívají i pro samotnou léčbu nebo součást komplexní léčby vybraných nádorových onemocnění 
jako například embolizace, chemoembolizace, drenáže a další specializované terapeutické zákroky v cévním řečišti, žlučových cestách, 
jícnu a tlustém střevu. 
 „Digitální výstup vyšetření má spoustu předností - ve většině případů není nutno výsledek vyšetření fotit na filmy, záznam dat na elek-
tronických datových nosičích je levnější a praktičtější. Po  zavedení systému PACS do nemocnice bude snadný a okamžitý přístup k ob-
razové dokumentaci z kteréhokoli počítače v nemocnici i možnost konzultace nálezů s jinými zdravotnickými zařízeními,“ doplnil primář.   
Nemocnice se dočkala nové angiolinky po téměř patnácti letech a má v současnosti zařízení, které patří k nejmodernějším přístrojům 
této kategorie v republice. „Celou investici jsme financovali z vlastních zdrojů. Zhruba do jednoho roku bychom chtěli pořídit ještě mag-
netickou rezonanci. Software nové angiolinky umožňuje rychlé porovnání vyšetření na různých typech přístrojů, což  výrazně rozšíří 
možnosti diagnostiky a zajistí komplexnost našich služeb,“ uzavřel ředitel nemocnice MUDr. Radan Gocal.  

Nová angiolinka za více než dvacet miliónů zrychlí a zkvalitní diagnostiku
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Zprávy ze Základní školy v Komenského ulici
VYPEČENÁ VÁNOČKA 2008
V prosinci 2008 se členové divadelního souboru Tyjátr K, který 
působí při naší základní škole, zúčastnili přehlídky studentského, 
dětského i jinak mladého divadla s názvem Vypečená vánočka        
v Kopřivnici.
Divákům se představilo celkem 18 souborů, jejichž cílem bylo 
předvést nejen kousky ze své dílny, ale také se navzájem inspiro-
vat. Součástí programu byly diskusní kluby vedené studenty Diva-
delní fakulty JAMU.
Přestořže Tyjátr K vznikl teprve nedávno, naši malí herci obsadili 
krásné čtvrté místo s  pohádkou PERNÍKOVÁ CHALOUPKA TAK 
TROCHU JINAK.

PROJEKTOVÝ DEN ALJAŠKA
Naše škola se zapojila do klasické, avšak nově pojaté hry na mo-
tivy skutečných událostí z let 1897 – 1900 pod názvem Aljašská 
zlatá horečka.
Projektový den Aljaška se uskutečnil 28. ledna. Tato část hry, 
která motivačně zapadala do příprav na cestu lodí do zálivu Lynn, 
se odehrávala v prostorách naší školy. Žáci 6. – 9. ročníků byli 
rozděleni do 17 družstev po šesti členech a museli postupně plnit 
nejrůznější úkoly.
Soutěž probíhala na čas. Hlavním kritériem bylo splnění úkolu, 
pomocným byl čas. Soutěž určila tři družstva, která postoupila do 
finále, které se koná 5. června 2009.
Tato část hry přinesla naším žákům nejen zábavu, ale také velké 
množství nových a zajímavých informací.
                                                                                                         

                               -rš-

ŠKOLNÍ KLUB A ŠKOLNÍ DRUŽINA
Školní klub a školní družina jsou nedílnou součástí školy, jsou 
místem zájmového vzdělávání dětí. Slouží jim k relaxaci po 
školním vyučování, k tvořivému rozvíjení a k vzájemné komunikaci. 
Učí děti, jak vhodně využívat svůj volný čas. Od ledna tohoto roku 
byla kapacita školní družiny navýšena ze 100 žáků na 130 žáků                
a kapacita školního klubu ze 75 žáků na 90 žáků.  
Do školní družiny chodí žáci 1. až 5. ročníku, kteří mají nově k dis-
pozici dvě učebny a dvě herny, které jsou vybaveny počítači, tele-
vizním přijímačem s DVD přehrávačem, videem, CD přehrávačem, 
různými stolními hrami, stavebnicemi, máme nové sedací sou-
pravy, relaxační vaky a stolní fotbal. Ve školní družině pracují 
tři vychovatelky, které zajišťují provoz v ranních i odpoledních 
hodinách a rovněž mimo jiné zajišťují doprovody dojíždějících žáků 
k autobusům. 
Školní klub navštěvují žáci 5. až 9. ročníku. V současné době 
probíhají v klubu rekonstrukce, jejichž cílem je zútulnit prostory.  

Žáci tak budou mít k dispozici kuchyňku s čajovnou, odpočinkovou 
místnost s počítači, televizním přijímačem s DVD přehrávačem       
a videem, hernu se stolními fotbaly, keramickou dílnu, gymnastický 
sál a chodbu před gymnastickým sálem, kde jsou umístěny tři stoly 
na stolní tenis. Ve školním klubu pracují dvě vychovatelky, které 
zajišťují provoz v ranních i odpoledních hodinách. 
Vychovatelky družiny i klubu se dětem věnují nejen přímou výchov-
nou prací, ale také formou zájmového vzdělávání v různých 
kroužcích. 
Školní klub a družina organizují také řadu akcí a soutěží, o nichž 
jste průběžně informováni ve Vítkovském zpravodaji. 
V době letních prázdnin organizujeme dětské letní tábory v Itálii        
a v České republice.
                                                                                                         

                              -kk-

LYŽAŘSKÁ ŠKOLIČKA
14. ledna odjelo 30 žáků 3. – 5. třídy naší školy spolu s 10 polskými 
do Loučné nad Desnou, kde absolvovali lyžařský výcvik. Během 
třídenního kurzu se zdokonalovali nejen ve sjezdu na lyžích, ale 
také se učili ovládat snowboard. Pro žáky druhého stupně proběhl 
lyžařský výcvik 17. – 22. ledna. Zúčastnilo se ho 30 žáků naší 
školy a 10 dětí z polských Kalet. Obě akce byly spolufinancovány z 
prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj „Překračujeme 
hranice“.

Základní škola Vítkov, Komenského 754, okres Opava, 
příspěvková organizace

Vás srdečně zve na

AKADEMII
P O Z N Á V Á M E  
K U L T U R N Í  
T R A D I C E

V sobotu 4. dubna 2009 ve 14,00 hodin ve 
velkém sále Kulturního domu ve Vítkově

 
Od 13,00 hodin se ve vestibulu kulturního domu 

koná prodejní velikonoční jarmark.           
 

 Na setkání se těší zaměstnanci a žáci školy.

          Tento program je spolufinancován z 
prostředku Evropského fondu pro regionální 

rozvoj. 

 „PŘEKRAČUJEME HRANICE“                                                                                            
                                     



STRANA 11BŘEZEN 2009 Školství

VÝZNAMNÉ OCENĚNÍ ZA DLOUHODOBOU TVŮRČÍ PEDAGOGICKOU ČINNOST
Dne 27. března 2009 převezme            
v sále Slezskoostravského hra-
du v Ostravě Mgr. Jitka Sokolová 
ocenění Moravskoslezského kraje 
za dlouhodobou tvůrčí pedagogick-
ou činnost, které jí bylo uděleno ke 
Dni učitelů v roce 2009.   
Mgr. Jitka Sokolová pracuje v Základní 
škole Vítkov, Komenského ulice od 
roku 1971 dosud. Vystudovala Peda-
gogickou fakultu v Ostravě, obor 
učitelství pro školy I. cyklu – aprobace 
chemie – základy průmyslové výroby. 
Svou pedagogickou praxi zahájila 
jako třídní učitelka a vyučovala kromě 
předmětů své aprobace také tělesnou 
výchovu. Od roku 1991 do roku 1998 
působila jako zástupkyně ředitelky na 
zdejší škole. Po tuto dobu se zasloužila 
o prudký vzestup ve vybavenosti              
a úrovni vzdělávání školy. 
Vyučuje ve speciálních třídách pro žáky s vývojovými poruchami 
učení, individuálně se jim věnuje a připravuje pro ně názorné 

pomůcky, hlavně do chemie, aby žáci lépe 
pochopili probírané učivo a aby mohli zís-
kané poznatky využít v praxi. 
Po celou dobu své pedagogické praxe 
připravuje žáky na chemické soutěže, 
zvláště chemickou olympiádu, mnohdy 
se připravovaní žáci umístili na předních 
místech v okrese. Získala osvědčení 
lyžařská instruktorka a zdravotnice školy, 
což využívala na lyžařských kurzech          
a putovních letních táborech, které škola 
pořádá. 
Za dobu své pedagogické činnosti jí prošla 
rukama spousta dětí, vítkovských i z okol-
ních vesnic. 
O tom, že v nich zanechala nejen vzdělání, 
ale také kus sebe, svědčí to, že se se 
svými bývalými žáky stále setkává na 
společných posezeních i na sportovních    
a kulturních akcích. 

Všichni zaměstnanci a kolegové gratulují paní učitelce k ocenění.

P r o f i  T E A M ’ 2 1  s . r. o .  
Komenského č.p. 169, Vítkov 
Tel. 556 301 164, e.mail: pt21@pt21.cz 

NABÍZÍME VÁM:
- vedení účetnictví a daňové evidence
- vedení mzdové agendy
- zpracování daňových přiznání a příslušných
  přehledu
- rekonstrukce účetnictví z minulých let

NABÍZÍME VÁM:
- zahraniční i tuzemské rekreace
- víkendové a lázeňské pobyty
- poznávací zájezdy

Výběr z cca 30 renomovaných cestovních kanceláří 
z ČR.

ZEMNÍ PRÁCE

MALÝ - DOSTUPNÝ

Stanislav Motl, Komenského 149, Vítkov

Tel. 604 837 553

Domov Vítkov obsazuje pozici 
ekonom - účetní

Požadavky: vzdělání - ÚSO nebo VŠ ekonomického 
směru 

Praxe: min. 5 let praxe v oboru, znalost oblasti rozpočtování 
a účtování neziskových příspěvkových organizací výhodou 
Dále: občanská bezúhonnost, loajalita

Náplň činnosti: sestavování a sledování rozpočtu orga-
nizace, vedení účetnictví příspěvkové organizace

Termín nástupu: 1.5.2009, nebo dohodou, platové pod-
mínky dle zák. č. 143/92 Sb.

Písemně zašlete: Strukturovaný životopis včetně základní 
charakteristiky vykonávaných činností a výpis z RT zasíle-
jte do výběrového řízení písemně do 12.3.2009 na adresu: 
ředitel, Domov Vítkov, Lidická 611, 749 01 Vítkov. Z masopustu v Klokočově 28. února
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INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci březnu 2007 schválila nová pravidla 
pro vydávání Vítkovského zpravodaje (k dispozici na www.vitkov.
info).  
Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm  200 Kč 125 x   67 mm 400 Kč
  61 x 137 mm  400 Kč 190 x   67 mm  600 Kč
  93 x 136 mm  600 Kč 125 x 137 mm 1.000 Kč
190 x 137 mm   1.500 Kč   celá strana A4 3.000 Kč
Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí formou 
plošné inzerce
  61 x   20 mm 30 Kč 61 x   67 mm 100 Kč
 125 x   67 mm 200 Kč   93 x 112 mm 260 Kč
 125 x   98 mm 300 Kč
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3.3.  LÍBÁŠ JAKO BŮH
20.00 hod.  Nová česká komedie Marie Poledňákové
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč  

9.3.   VERNISÁŽ „NEJKRÁSNĚJŠÍ DÁREČEK“
18.00 hod.   Velká výstavní síň Kulturního domu ve   
  Vítkově
  Další termíny otevření výstavy:
  17.3. od 18.00 do 19.00 hod.
  28.3. od 14.00 do 15.00 hod.
  Na základě tel. domluvy na číslech   
  556 312 253 - 4.  

10. 3.  NETRADIČNÍ OLYMPIÁDA V CENTRU   
16.00 hod.  VÍTKOV
  Soutěžit budeme v netradičních disciplínách 

12. 3.  AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST  
15.00 hod.   S sebou 5,- Kč
  Centrum Vítkov

13.-15. 3.  VÍKENDOVKA V KAMENCE
  Zveme všechny děti od 6 let na víkendový 
  pobyt se spoustou her, zábavy a legrace! 
  Čeká nás stezka odvahy, střelba ze 
  vzduchovky a taneční večer. Cena pobytu je 
  320,- Kč. Přihlášky v Centru do středy 11. 3. 
  osobně, nebo na tel. 556 300 362, mob.
  732 607 373

14.3.  PLES SPORTOVCŮ
20.00 hod.  Kulturní dům Vítkov
  Vstupné: 80 Kč
  Hraje skupina „RELAX“  

17.3.,   „NA BRUSEL, VÁVRO!“ 
19.00 hod.   Divadelní představení Čechova prozatímně  
  osvobozeného divadla. Komedie je tvrdou   
  politickou satirou na současné poměry 
  a situaci na politické scéně. Nemíří nalevo 
  ani napravo.
  Kulturní dům Vítkov
  Vstupné: 200 Kč (1. – 5. řada)
  180 Kč (6. – 15. řada)

18.3.  CESTA NA MĚSÍC 3D  
17.00 hod.  I první let na Měsíc měl své mouchy...
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 30 Kč 

18.3.   INDICKÝ OCEÁN
17.30 hod.  Cestopisná přednáška - spisovatelka Karin  
  Pavlosková
  Multifunkční sál knihovny ve Vítkově   
  Vstupné: 20,- Kč

KALENDÁŘ AKCÍ
20. - 21. 3.  ÚČAST AUTOMODELÁŘŮ NA ZÁVODĚ   
  HONDA CUP V PARDUBICÍCH
  Akce Centra Vítkov 

26. 3.  AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST
15.00 hod.   S sebou 5,- Kč
  Centrum Vítkov

27. 3.  MISS MAŽORETKA V CENTRU VÍTKOV 
15. 00 hod.  (přípravné kolo)
  Do přípravného kola se mohou přihlásit   
  děvčata – mažoretky z Vítkova a okolí. Věk  
  do 15 let. Přihlášky nejpozději do 26.3.

28.3.,   DÍLNA TRADIČNÍCH ŘEMESEL –   
9.00 hod.  VELIKONOCE 
  Výroba velikonočních a jarních ozdob.
  Prodej materiálu na aranžování.
  Kulturní dům Vítkov

28. 3.  ZÁJEZD DO AQUACENTRA V    
  BOHUMÍNĚ 
  Sraz v 9.50 hod. na vlak. nádraží. Cena   
  170,- Kč. Příjezd do Vítkova v 18.00 hod.na  
  vlak. nádraží, kde si vaše děti vyzvednete.
  S sebou plavky /nesmí být bermudy/,   
  ručník, pití, jídlo na celý den a 10,- Kč na 
  šatnu. Děti od 10 – 15 let musí mít nějaký   
  doklad s fotkou, kde bude jejich datum 
  narození. Přihlášky v Centru Vítkov   
  nejpozději do 26.3. /tel: 556 300 362, mob:  
  732 607 373/

31.3.,   VELIKONOČNÍ POHÁDKA
8.30 hod.  Loutková pohádka Divadýlka Mrak na   
  motivy lidových zvyků a obyčejů.
  Kulturní dům Vítkov
  Vstupné: 35 Kč

31. 3.  VELIKONOČNÍ VYSTŘIHOVÁNKY 
16.00.hod.  V CENTRU VÍTKOV
  Můžete si zde vystříhat velikonoční ozdoby  
  do oken a dveří. S sebou špičaté nůžky.

31.3.  LOVECKÁ SEZÓNA 2 
17.00 hod.  Domácí vs. lesní hosté. Vyhraje dravější. 
  Je to prosté!
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 30 Kč
 
5.4.   DEN ZDRAVÍ 
13.00 hod.
   
9.4.,   KONCERT - ELENA SUCHÁNKOVÁ 
19.00 hod.  A JOCOSE JAZZ

18.4.  VÍTKOVSKÁ PADESÁTKA – JARO 
7.00 hod  


